

## **Уважаемые земляки!**

Количество заболевших коронавирусной инфекцией в области продолжает расти. Увеличивается число случаев заражения в районах, и их уже 10: Шекснинский, Кадуйский, Великоустюгский, Кичменгско-Городецкий, Нюксенский, Устюженский, Череповецкий, Вологодский, Тотемский, Грязовецкий. Все они завозные. Причина одна - не соблюдение правил самоизоляции. Люди продолжают ходить в гости, не придерживаются социальной дистанции, не используют средства индивидуальной защиты.



В области организована работа контрольно-пропускных пунктов на въездах в регион (на дорогах, железнодорожных станциях, автовокзалах). Вся информация с КПП о приезжих гражданах передается в районы. Много звонков в оперативный штаб района и сельские поселения поступает от наших неравнодушных граждан. Спасибо им за бдительность! Это помогает оперативно выявлять и брать на контроль всех приехавших из других регионов. Начинается дачный сезон, гражданам разрешен выезд в свои дачные дома, количество приехавших увеличится еще, необходимость соблюдения режима самоизоляции становится еще более актуальной. В случае обнаружения у себя признаков малейшего заболевания, не нужно посещать БУЗ ВО «Сямженская ЦРБ», медучреждение работает в особом режиме, врач выедет к вам на дом.

Также без крайней необходимости не следует обращаться в МФЦ. Сегодня федеральные, областные и муниципальные органы власти работают в удаленном режиме, личные приемы не проводятся. Работа всех структур направлена, в первую очередь, на предотвращение распространения коронавирусной инфекции.

Продукты питания можно приобретать, не выезжая в районный центр. Во всех населенных пунктах работают торговые точки или на территорию приезжают автолавки.

На сегодняшний день в Сямженском районе на коронавирус обследовано 73 человека, 48 граждан находятся на самоизоляции, заболевших в районе нет.

**Уважаемые земляки, соблюдайте режим самоизоляции.**

**Берегите себя и своих близких!**